
↳

moran se

A = () (3 7 = (3 .
5 + 7) . 5 (63) + 73(62)

- %%311 . 1 + (1) .

1 ((1) + (1) (1)

Em R
,
a sema

dosquadrados nopa va zero a
sala termo forzuo.

Tristem matrizespatentos 22 como A
,parím ao

vigir
invetria, a émica

-solução é
a
mat
r

mula.

DEMONSTRACÃO

= (a),h atee e I
Para

que
B=0, a+ b = be

= 0 - a= b = c = 0 .
Tom ino conclui-n

qu
a única

matig imétrica
que satisfaz B= 0 é B = 0

.
Pu

eja, uma matig mala

NesteCaso
,

São Simétricas Se:

AT = A c B= B

a) C = A + B = A + B = (A + B)= C - At -realistribui
os menos valores sobre

a soma.ransposição
SiMÉTRICA Samar duas simetricas

preserva
a
imetria

b) D = A = A
. A = A

. A = CA .

A)T = (Az)T = DT

Simétrica ↳Uma mat nimrica
por
ela mesa, apenasrig

preserva a
semetria (A4"= KA.

a = AB
,

AB pode não ur initrec
.

Se form unitricas, A
r B dur camutor.

CABIT= BTÁ= AB au AB = Cate Ba = (BA)t
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as F = ADA ABAfunciona como um patnabramo
T

F= ABA = CABA)T= ATB. A = F

Simétrica

·
Se chamaanticomutador"

e) G = AB + BA

G = AD + BA = BA + AD = CAB(T(BA)= CAB + BAY = GT

Simétrica ↳ AB = (AB + BA)

f)H = AB -BA

H = AB-BA = (AB) - (BA)" = BA-AB =
- (AB-BA) = - It

matry mulaIt não é imétrica
o menos

que o
-

NÃO Simétrica

a) A = C + c = c+ c = (c + c)"= AT

Simétrica ↳ A
como de uma matriz com a transportaé usada

para forçasrinutria. Sendo anim
, A = A

b) = c - c = C - C = (C - C)= - B

Não Simétrica ↳ Acultração de
uma matrey com a ma transporta é usada

para forçar anti suntia. Sendo assim ,
BB

.

aD = c = (CT = DT

Simétrica ↳ Pratos ala tipo s não

impre
inétucos e unidificados portivos.

xTDx = xcCx = 1l Call D

O: D é imétrica indyemadentementeal2.

d E =-CAdiferença de imáticos continua imitiva.

Simétrica
E = (c -c)= (c c)- (CT)"= ET
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-forçando imetria

e)F= (1 + c)(1+c)

Se Substituir variaveir

x = 1 + C
,

Então

F= se Noramente
, o menopatrão deforçar initria .

F = U=
FT, Frempre verá intrico.

Simétrica

f)q =
(1 + c)(1 - C) -1-= (1-

,
antiminátrica

Substituindo variáveis,

x= 1 + c
, y

=
1 - c

,
x + y

Para
que forem vimétricas

, precisariamos que ,
(1 + c) (1 - c) = (1 - c)(1 + c)

conc

que
não ocorre.

CONTRAEXEMPLO

" / cos]=
| + c = (55) C) I
(1 + c) (1 - c) =(10) =1-
= 105) * 9 Não Simétrica

determinanteé igualezero.
Va matrizvingulamigquae e aima tol

que
AA= I-Se

uma
ma
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AB = A BFI

↳#Iforça a não-inversibilidade de A.

AB = A = AB - A = 0 = ACB - 1) = 0

Se BF1
,
então B-10

, logo- não ématering mula.

Se A fone sivanúl
, cria paral multiplicar Al à equenala al A

A? A = 1
,

então

A!A(B- 1) = 1(B - 1) = B - 1 = 0= B= 1

Uma motriz nãosingular sempre vaiparair
uma incera

Logo:

At - = Int- A = I

é passíveldiza também
que

se é a inversa de A quando :

xA"= I on Ax =I

Tomando N= A, se a inversa de A é A então :

(A
-

3)
- 1

= A
,

a sina ala inversa é iguala mating original

Tporial Lucasplasterminantes
,
detA + 0 = dti)=

CAT)- = (A)
ou

seja, e A é não ingular estãouna transposta, também énão ingular
AA" =IcA

+
A = I

Sudo anim Alt
possui a regitepropriatadle

(AA") IE(A)A=I

I =It
pois e matig istutialade é initiva
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Ino mostra
que
(A é umaimae enquerala de A.

Para matrizes quadradas,parcia invana is esquerda e a abrita implica e a insa

crico-

↑ écivetal :Longo
,

(AT)
=

= (A
- 1)T

↑ é não Singular
.

Foiarelancia e apor A

* Essamotig é a mating de

⑭ obslocamentTr
syrior

(SHIFT) .a11
sEla

empresa
a base canonica

para funt.

18 .(10
Amotriz A émilponte
ls 3

Se A= 0,
(1 - A)(1 + 1) = 1

.

1 + 1
.

A - A . - A . A = 1 + A - A - A= 1 - A= 1 - 0 = 1

(1 + A)(1 -1) = 1 - A= 1

Logo (1-A) 1 + A
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Se At = 0
,

então

[1 - A)() + A + 12+ ... + Ak) = 1

Logo (1 -A)
-

= 1 + A + Az ... + Ak
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